

## Erratum

In the article “Seasonality, biology and threats to *Sicalis luteola* (Sparrman, 1789) (Aves, Thraupidae) in northeastern Brazil”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/1519-6984.09215>, published in *Brazilian Journal of Biology*, ahead of print, in the name of the second author:

Where it reads:

M. A. Larrazábal<sup>b</sup>

It should be read:

M. E. Larrazábal<sup>b</sup>